

Obavijest o izmjenama u HRK SCT platnoj shemi i pravilima popunjavanja ISO elemenata

Poštovani,

Hrvatska bankovna zajednica je u 2016. godini pristupila SEPA platnoj shemi. Radi usklađenja sa SEPA dokumentacijom Europskog platnog vijeća došlo je do promjene u HRK SCT platnoj shemi te je izmijenjena sljedeća dokumentacija:

- Pravila HRK SCT sheme – nova verzija 1.2 s primjenom od 18.11.2018.
- SCT –Uputa za klijente pain.001 s primjenom od 01.06.2019.
- Jedinstveni pregled modela i poziva na broj – u primjeni od 04.08.2018.

Najznačajnija izmjena u **Pravilima HRK SCT** sheme odnosi se na mogućnost da pružatelji platnih usluga (banke) iniciraju zahtjev za opoziv, osim za postojeće i za nove razloge: pogrešan račun primatelja, pogrešan iznos, na zahtjev platitelja. Kompletan pregled izmjena dostupan je u Listi promjena navedenoj u dokumentu **Pravila HRK SCT sheme 2. Primjena od 18.11.2018.** dostupnom na www.sepa.hr, a nova xsd shema će biti objavljena u rujnu 2018.

Izmjene u dokumentu **SCT – Uputa za klijente pain.001** odnose se na promjene pravila popunjavanja Informacija o vrsti plaćanja. Kompletan popis izmjena dostupan je u **Uputi za klijente pain.001 – u primjeni od 01.06.2019.**

U nastavku dostavljamo kratki pregled ISO elemenata koji postaju obvezni:

Index	ISO Ime Elementa	Obveznost/Opis elementa	
1.5	Control Sum/Kontrolni zbroj iznosa	Obvezan	Kontrolni zbroj iznosa svih pojedinačnih naloga iz polja 2.77 bez obzira na valutu naloga. Ako su format ili zbroj pogrešni, poruka se odbija
2.4	Number of Transactions/Broj naloga	Obvezan	Označava ukupan broj pojedinačnih naloga u grupi naloga. Ukupan broj naloga u grupi naloga mora odgovarati zbroju pojedinačnih naloga u grupi naloga odnosno zbroju svih polja 2.63 - Credit Transfer Transaction Information (Informacija o transakciji kreditnog transfera). Grupa naloga s pogrešnim zbrojem pojedinačnih naloga unutar grupe naloga se odbija
2.5	Control Sum/Kontrolni zbroj iznosa	Obvezan	Označava kontrolni zbroj iznosa svih pojedinačnih naloga u grupi naloga iz polja 2.77 bez obzira na valutu. Ako su format ili zbroj pogrešni, grupa naloga se odbija

2.6 and 2.67	Payment Type Information/Informacije o vrsti plaćanja	Uvjetno obavezan podatak	<p>Obvezno se popunjava ili na nivou grupe (2.6) ili na nivou naloga (2.67).</p> <p>Ako se popuni i u polju 2.6 i u polju 2.67 grupa naloga se odbija.</p> <p>Ako je Način terećenja računa platitelja (Batch Booking) popunjeno s true onda se Informacija o vrsti plaćanja (Payment Type Information) popunjava isključivo na razini grupe naloga (2.6), inače se grupa naloga odbija.</p> <p>Ako se popunjava Oznaka hitnosti (Instruction Priority), onda se Informacija o vrsti plaćanja mora popuniti na nivou grupe naloga (2.6).</p>
2.96	Creditor Agent/PPU Primatelja	Obveznost ovisi o vrsti transakcije	<p><u>SEPA kreditni transfer i kreditni transferi u valuti HRK po SEPA pravilima:</u> Ako se popunjava, upisuje se BIC PPU primatelja</p> <p><u>Ostali (non SEPA) kreditni transfer:</u> Obavezno se popunjava:</p> <ul style="list-style-type: none"> - BIC PPU primatelja ili - naziv, adresa (mjesto i ulica i broj) i država, s ili bez identifikacijske oznake sudionika klirinškog sustava <p>Ukoliko se nalog izvršava čekom (polje 2.2 Payment Method CHK), podatak se ne popunjava. Ako se podatak popuni, PPU zanemaruje podatak.</p>

Datoteke s naznačenim izmjenama možete već i sada slati na provođenje, a sve daljnje novosti će pravovremeno biti objavljene na internet stranici Banke.

Od 04.08.2018. uveden je novi **model poziva na broj HR19** koji je obavezan podatak kod predujmljivanja naknade za provedbu ovrhe na novčanim sredstvima u Fini, po stupanju na snagu novog Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima. Dopoljeni dokument Jedinostveni pregled modela i poziva na broj dostupan je na internet stranici Fine www.fina.hr

S poštovanjem,

Vaša RBA